



欧美多国官员预计,首批新冠疫苗接种非常可能在今年年底前启动。英国媒体报道,英国政府批准了美国辉瑞公司和德国生物技术公司合作研发的新冠疫苗,该款疫苗将在下周开始接种,英国成为全球首个批准这款疫苗的国家。美国也有望在食品和药物管理局(FDA)专家组12月10日开会后批准同款疫苗。

德国官员上周末披露,只要欧盟监管机构同意,民众可自12月起接种。



12月1日,在比利时布鲁塞尔,人们走过一处商业街内提示佩戴口罩的标识。新华社发

多款新冠疫苗审批冲刺

欧美多国欲在年底前启动分发和接种

辉瑞疫苗本月15日交付

美国有线电视新闻网(CNN)12月2日报道称,分发给美国各州州长的联邦政府“曲速行动”文件指出,辉瑞公司生产的新冠病毒疫苗将自12月15日起开始交付,而莫德纳公司生产的新冠病毒疫苗将自12月22日起开始交付。文件同时预估,本月内美德联合研发疫苗产量2250万剂,莫德纳疫苗产量1800万剂。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒工作组组长福奇11月29日向媒体证实,“几乎肯定”会在今年年底前为部分优先人员接种。

眼下两家公司均在等待美国食品与药品监督管理局对各自疫苗的紧急使用授权。美国卫生与公众服务部部长阿扎11月30日在接受美国媒体采访时表示,如果相关新冠疫苗的紧急使用授权申请获批,美国可能在圣诞节前向公众提供两款新冠疫苗。11月20日,这两家公司也向美国食品和药物管理局提交了紧急使用授权申请。

阿扎表示,美国食品和药物管理局外部顾问组将于12月10日审议辉瑞公司提交的新冠疫苗紧急使用授权申请。如果一切顺利,申请可能在此后数日内获批。另外,莫德纳公司的新冠疫苗可能

比辉瑞的疫苗晚一周获批。疫苗在获批后24小时内将开始向全美分发。

美确定优先接种人群

当地时间12月1日,美国疾病控制与预防中心免疫接种咨询委员会表示,新冠疫苗的首批接种对象应该是医疗工作者、养老院居民和其他长期护理机构的工作人员。

据美国《华盛顿邮报》12月1日报道,美国疾控中心免疫接种咨询委员会以13比1的投票结果确定了首批接种疫苗的对象,当疫苗获得美国食品和药物管理局审批的初期、疫苗剂量有限的时候,直接接触到新冠患者的医护人员和作为易感人群的养老院居民应优先接种。

上周早些时候,免疫接种咨询委员会突然被通知于12月1日召开紧急会议。该委员会组长罗梅罗表示,由于在12月4日前美国各州必须向联邦政府提交分发疫苗的细节,而各州希望能够在此前获得该委员会的指导意义,促使该委员会召开了紧急会议。免疫接种咨询委员会成员、华盛顿大学全球卫生专家贝尔也指出,“目前美国平均每分钟就有一人死于新冠,所以我想我们应该迅速采取行动。”

英国下周开始接种

英国政府日前批准了美国辉瑞公司和德国生物技术公司合作研发的新冠疫苗。英国成为全球首个批准这款疫苗的国家。据英国广播公司(BBC)和《卫报》12月2日报道,该款疫苗将在下周开始接种,首先接种的是高风险群体。英国此前已经订购了4000万剂这款疫苗。

据报道,最先接种的人群是养老院的老人和工作人员,然后是80岁以上的老人、卫生及护理人员。英国卫生大臣汉考克表示,疫苗分发有三种方式:一是通过医院,二是通过疫苗中心,三是通过全科医生等社区途径。

辉瑞公司与德国生物技术公司联合研发的新冠疫苗是一款信使核糖核酸疫苗。两家公司11月18日宣布,Ⅲ期临床试验结果显示,这款疫苗预防新冠病毒感染的有效性达到95%,但这款疫苗需要在零下70℃的环境中保存。

莫德纳公司与美国国家过敏症和传染病研究所合作研发的新冠疫苗也是一款信使核糖核酸疫苗。莫德纳公司11月30日发表声明说,Ⅲ期临床试验结果显示,该疫苗预防新冠病毒感染的有效性达到94.1%。

欧盟有望年底前接种

欧洲药品管理局同一天宣布,“最晚”本月29日召开特别会议,考虑是否批准美德联合研发疫苗的紧急使用授权;有关莫德纳疫苗授权的会议不晚于明年1月12日召开。

英国《金融时报》获取的欧洲药品管理局涉密文件显示,这一负责全欧盟医药审批的机构定于12月审查两种候选疫苗,即德美公司合作研发的疫苗和美国莫德纳公司研发的另一种信使核糖核酸疫苗。一旦获批,欧盟成员国有望在年底前启动接种。

德国卫生部长施潘告诉巴伐利亚电台,目前预期德美企业联合研发的疫苗“将在12月中旬获批”。不过,欧洲药管局消息人士披露,接种工作面临不少障碍,任何失败都可能延缓整个进程。《金融时报》说,一些国家的医卫监管部门既要满足公共卫生需求,又要确保公众信任疫苗审批环节,正艰难地寻求平衡。

知情人士称,鉴于英美可能抢先一步,欧洲药管局面临加速审批的压力。不过,后者公开否认这种说法,称是否建议公众接种疫苗将依据新冠疫苗“安全性、质量和有效性”的科学证据,“只要有令人信服的证据显示接种疫苗的益处大于风险,(疫苗)将获得

授权”。

有望率先获得接种的人员包括一线医护人员和高危人群。大规模接种取决于疫苗质量,相关工作可能在明年晚些时候展开。

另据法新社报道,法国打算明年年初启动首批疫苗接种,4月至6月启动大规模接种。德国设定的目标时间是明年一季度。西班牙1日宣布从3家企业加购超过5000万剂疫苗,累计订购1.05亿剂疫苗。

俄将开始大规模接种

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫11月26日说,俄罗斯将在新年以前开始大规模接种新冠疫苗。俄罗斯相关药厂已开始生产新冠疫苗,产量将不断提高,疫苗将优先满足国内接种需求,其次满足国外合作伙伴需求。

考虑到俄罗斯幅员辽阔以及疫苗特殊的存储要求,大规模接种计划将分步骤推广,民众自愿接种。佩斯科夫说:“目标是把接种分成数个很小的阶段,确保愿意接种的民众尽快接种疫苗。”

俄罗斯国防部长绍伊古11月27日证实,俄军中大规模新冠疫苗接种项目已经启动,目标是为超过40万军人接种。绍伊古当天在一场部长级会议上说,已有超过2500名俄罗斯军人接种了新冠疫苗,这一人数今年年底将达到8万。
综合新华社等

云南滇红 核心产区茶园直供,低至93元/斤

晚报码帮专属定制,制茶大师全程监制,满披金毫,香高味长,红匀柔嫩,鲜醇蜜香



为了让更多的读者喝到正宗的云南滇红,齐鲁晚报·码帮粮品负责人—鲁超国三赴云南滇红核心产区考察,现联合茶园基地举行“成本价试喝活动”,仅限前100名打进电话的读者,活动只有6天,每人最多限5斤,之后恢复原价!

北纬30度,云南滇红核心产区

云南勐海县布朗山核心产地,高海拔滇红优质产区,平均海拔1000米以上。

晴时早晚遍地雾,阴雨成天满山云。加之土壤肥沃,即使长至5~6片叶,仍质软而嫩,其中茶叶里蕴含的茶多酚类化合物、生物碱等成分丰富,造就了如此优质的云南大叶种茶。

码帮定制,制茶大师亲自监制

码帮粮品优选定制,特邀制茶大师全程监制,做红茶对萎调的时间和发酵时间控制要求比较高,一锅茶要炒半小时左右。炒茶刚开始要快,随着叶片

逐渐成熟慢下来,保证叶柄和叶片成熟相同。炒制时间越长,香味越足。

匠心精制,成就一款品质好茶

码帮滇红条索紧致,色泽乌润。茶汤红艳明亮,味道浓烈、厚重,一口喝下去,独属于滇红的“蜜糖香”,口中甜滑持久,香高味醇,滋味浓强,属于滇红中的精品。

成本试喝价:150元/斤 市场指导价:498元/斤
买2斤送1斤,买5斤送3斤(低至93元/斤)

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话

0531-85196551

15726138550

(8:00-19:00节假日不休息)

地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(泇源大街2号,大众传媒大厦东门(山东新闻大厦东邻)市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

特价时间

12月3日-12月8日

全省包邮,支持货到付款